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 O SR. AÉLCIO DA TV (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 17ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



 O SR. CIRONE DEIRÓ (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, eu peço a dispensa da leitura da Ata. 

 

 O SR. AÉLCIO DA TV (Presidente) – Está dispensa a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa. Passemos à 

Ordem do Dia.  

Solicito ao senhor Secretário, proceder à leitura da 

matéria a ser apreciada. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Secretário ad hoc) – Só temos aqui 

Presidente, a votação do Projeto de Lei nº 009/19 de 

autoria do nosso Deputado Cabo Jhony Paixão. 

- PROJETO DE LEI 009/19 DO DEPUTADO JHONY PAIXÃO. Institui 

dia 22 de Setembro o “Dia Estadual Sem Carro”, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 É uma maneira das pessoas se conscientizarem desse dia 

de não usar o carro, até para evitar aí a poluição do nosso 

Estado. Obrigado. 

 

 O SR. AÉLCIO DA TV (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 009/19 de autoria do Deputado 

Cabo Jhony Paixão, que “Institui dia 22 de setembro o “Dia 

Estadual Sem Carro”, no âmbito do Estado de Rondônia”.  

 Em segunda discussão e votação do projeto. Em 

discussão. 

 



 O SR. JHONY PAIXÃO – Senhor Presidente, na verdade aí, 

eu acho que não poderia ter Presidente melhor para estar 

nesse momento participando da propositura desse projeto. 

Eis aí um esportista, uma pessoa de superação, acabou de 

dar o seu testemunho aqui nesse momento. Então, tem tudo a 

ver também. Então, diz que até o cair de uma folha é 

programado pelo Criador, então está explicado.  

Agradecer aos nobres colegas pela importância desse 

projeto ter sido apreciado e ter tido reconhecimento, de 

nós termos tirado ele da gaveta, porque aconteceram aí 

falhas de comunicação e apreciado novamente, para que nós 

possamos, Presidente, levar a nossa população mais saúde e 

nós possamos assim influenciar de uma forma positiva a 

nossa população do Estado de Rondônia também nessa área de 

esporte. Diz que tem uma frase, eu adoro muito essa frase, 

no Colégio Militar existe, diz que: “a palavra convence e o 

exemplo arrasta”. Então, neste momento, nós estamos 

arrastando. Nós estamos realmente falando, fazendo e 

aplicando.  

Então, realmente muito obrigado pela oportunidade que 

nos é dada e fico muito feliz de poder estar realmente 

legislando nesse cenário, com pessoas que realmente pensam 

no bem comum no Estado de Rondônia. Obrigado, Presidente. 

 

 O SR. AÉLCIO DA TV (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Cabo Jhony Paixão. Em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram e os contrários se manifestem. 

Está aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, Secretário. 

 



ADELINO FOLLADOR – Encerrada a Ordem do Dia, 

Presidente. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Secretário ad hoc) – Encerrada a 

Ordem do Dia, senhor Presidente. 

 

 O SR. AÉLCIO DA TV (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia e nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Extraordinária Itinerante, para o próximo dia 23 de maio, 

às 14:30 horas, em Ji-Paraná, na Rondônia Rural Show. 

Tenham todos uma ótima sequência de dias, fiquem com Deus e 

até lá.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 19 minutos) 

 

         

(Sem revisão dos oradores) 

 


